Aan het college van burgemeester en schepenen
Paradeplein 2 bus 1
2500 Lier


Lier 30 april 2020

Begeleidende brief bij de aanvraag Sint-Gummarusbedevaart 2020




Geachte Heer burgemeester
Geachte schepenen


Op zondag 11 oktober houden we onze jaarlijkse feestdag van Sint-Gummarus in Lier.

In deze bizarre tijden zou het uitgaan van de Sint-Gummarusprocessie (mogelijk in een beperktere versie?) een teken van hoop kunnen betekenen voor de Lierenaars. Daarmee zouden we aansluiten bij een historische praktijk.
Met het statuut van Immaterieel cultureel erfgoed voor ogen wil de Broederschap focussen op elk mogelijk scenario.

In deze Corona-tijden dringen zich alvast enkele aanpassingen op ten opzichte van voorgaande jaren:

· We kregen immers bericht van de kerkraad dat de Sint-Gummaruskerk niet geopend zal zijn tot 21 april 2021. De kerkraad liet hierbij de ruimte om onder de verantwoordelijkheid van de Broederschap v.z.w. op 11 oktober 2020 toch over de kerk te beschikken.

· Het lijkt ons alvast niet opportuun om de kerk zoals in andere jaren voor het noveen te versieren.  Uitzonderlijk zullen wij dus geen beroep doen op het stadspersoneel om de kerk voor de festiviteiten in orde te zetten.

· Voor de eenvoud opteren we dit jaar opnieuw voor het gebruikelijke parcours: Rechtestraat, Werf, Zimmerplein, Eikelstraat, Grote markt, Vismarkt, Aragonstraat, Mosdijk, De Heyderstraat, Sint-Gummarusstraat, H.-Geeststraat.


De Broederschap is altijd bereid om in overleg met de stad de organisatie van de processie aan te passen aan de ‘Corona-situatie’ en/of directieven vanuit de overheid.

Jos Van Rompay		Jan Verheyen			Peter Van Rompay
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